

Ilan na Bloke?



diplome na ekonomski, ker mi je Jezus dal vse, kar mi je potrebno. Jaz pa sem bil, da je moj odgovor klic možnost, kjer bom prišel za ljudi čim več deset let bogoslovja je skomutku minilo in 4. julija sem imel v domači cerkvi prihodno novo maše. Nato sem bil kaplan na Bledu in nato v eskovcu pri Krškem, 15

življenju nisem videl toliko dela in možnosti, kot ga predstavlja obe župniji sedaj. Vedno znova kličem Svetega Duha na vse prebivalce te čudovite Bloške planote, na vse odgovorne v družbenem življenju, na vse, ki so mi zaupani ter na svoje odločitve: da bi delali to in samo to, kar Bog pričakuje.

Veselim se srečanja z vami!

Anton Marinko, župnik

RRA Notranjsko-kraške regije Promocija deficitarnih in perspektivnih poklicev

RRA Notranjsko-kraške regije v petek, 21. oktobra, v telovadnici ŠC Postojna organizira dogodek za promocijo deficitarnih in perspektivnih poklicev v Notranjsko-kraški regiji. Na dogodku bodo poleg srednjih šol sodelovali še delodajalci iz regije, GZ OZ Postojna, OOO Cerknica, Ilirska Bistrica, Logatec in Postojna, Urad za delo Postojna ter Zavod Znanje Postojna.

Promocija deficitarnih in perspektivnih poklicev bo potekala v okviru štipendijske sheme Notranjsko-kraške regije. Razlog za organizacijo dogodka je izrazito pomanjkanje zanimanja za nekatere vrste poklicev. V lanskem letu je bila na primer za področje lesarstva podeljena le ena štipendija, čeprav jih je bilo razpisanih kar 23.

Trenutno pa manjše zanimanje med osnovnošolci ne velja le za lesarske poklice. V podobnem položaju je večina poklicev, vezanih na IV. stopnjo izobraževanja, kot so orodjarji, mesarji, kuharji, natararji, zidarji, kamnoseki idr. Na drugi strani pa so t.i. perspektivni poklici, za katere je med mladimi zaznano povečano zanimanje. Taki poklici so v naši regiji npr. aranžer,

mehatronik, gozdar, kozmetični tehnik, tehnik zdravstvene nege, računalniški tehnik in elektrotehnik. S promocijo poklicev želimo tako spodbuditi osnovnošolce, da se v večji meri odločajo za poklice, za katere obstaja s strani delodajalcev v regiji povpraševanje, ter hkrati spodbuditi delodajalce, da razpišejo štipendije za tiste poklice, za katere je med mladimi zanimanje.

Promocija, ki bo obsegala predstavitev srednjih šol in posameznih podpornih inštitucij, bo prvenstveno namenjena sedmošolcem, osmošolcem in devetošolcem, ki se odločajo o poklicu, ter njihovim staršem in svetovalnim delavcem. Vzporedno s predstavitvijo šol bodo potekali tudi dnevi odprtih vrat pri delodajalcih in druge aktivnosti. Podroben program dogajanja bo objavljen na spletni strani www.rra.nkr.si.

Aktivnosti so del projekta Regijska štipendijska shema Notranjsko-kraške regije in so sofinancirane iz sredstev Evropskega socialnega sklada.

**Zdenka Žakelj, RRA
Notranjsko-kraške regije,
d.o.o.**

